7 xnac. Anrebpa
KonTtposbHa pooora Ne3
Tema: «MuorouseH. Jlii 3 MHOTO4JIEeHAMM

BapianTt 1
1°. BukonaTtu MHOXEHHS;

1) a(m—n + 4); 2) (a+3)(a-x); 3) 2xy(x?% — 4xy + y?).

2°. PO3KJIaI[iTB Ha MHOXKHHUKHW MHOT'OYJICHHU:

1) 5a — 5b; 2) 5x2 — 10xy; 3) 5x — by + ax — ay.

3°. IlepeTBOpiTh BUpa3 HAa MHOTOWIEH CTaHJAPTHOTO BUTIISLY:

1) (2x?2 +3x—5)+ (3x2-7); 2) (5x% + 6x —3) — (2x% — 3x — 4).

4°. Po3kiiactu BUpa3 Ha MHOKHUKH:

1) 5a% — 20ab; 2) 3a — 3b — bx + ax; 3) x® — 5x> + x3 — 5.
5°. Po3s’si3atu piBHsHHES: (X + 3)(x —2) — (x +4)(x — 1) = 3x.

6" . JloBeniTh, 110 3HaueHHs Bupasy (n —2)(n+ 2) — (n — 11)(n + 2) kpatHe 9
IPU BCIX LIUJIUX 3HAYEHHSX N.

7°". Jlosenitk, mo 3Hauenns 16* — 210 kpatne 7.



7 xnac. Anrebpa
KonTtposbHa pooora Ne3
Tema: «MuorouseH. Jlii 3 MHOTO4JIEeHAMM

Bapianr 2
1°. BukoHaT MHOKEHHS

1) x(a—b + 3); 2) (a+2)(b-23); 3) 3ab(a? — ab + b?).

2°. Po3knaaiTe HA MHOKHUKH MHOTOYJICHHU:

1) 2a — 2b; 2) 3a? — 6ab; 3) 5a + 5b - am — bm.

3°. IlepeTBOpiTh BUpaA3 HA MHOTOUYJIEH CTAHIAPTHOTO BUTIISTY:

1) (6x%2 —7x + 4) + (3x?% + 5x); 2) (5x% —6x +3) — (4x? — 4x + 18).

4°. Po3KJ1acTl BUpa3 HA MHOKHUKH:

1) 4a® + 8ac; 2)6m —mn—6+n; 3)a® + a* —3a? — 3.
5°. Po3B’sukith piBHsHHES: 2X(3 + 8x) — (4x — 3)(4x + 3) = 2x.

6. 3HalITh YOTUPHU MOCIITOBHUX LIUIUX YHCIIA, SKIIO J00YTOK TPETHOTO 1
YEeTBEPTOro Yuces Ha 2 OUIbLIKI 32 T0OYTOK MEPIIOro 1 APYyroro.

7°". JloBeniTh, o 3HaueHHs upaszy 10* + 53 kparne uncny 9.



